## **News Release**



平成 27 年 7 月 10 日

各位

西日本シティTT証券株式会社

## 小倉サテライトブースの廃止について

北九州支店小倉サテライトブースは、西日本シティ銀行小倉支店内に当社専用の相談ブースを設置し営業を続けてまいりましたが、西日本シティ銀行北九州地区旗艦店舗の建替え計画に伴い西日本シティ銀行小倉支店が平成27年7月10日付で西日本シティ銀行北九州営業部に統合されため、当社小倉サテライトブースを廃止いたしました。

これまで長い間ご利用いただき、誠にありがとうございました。

今後は、西日本シティ銀行北九州営業部内に共同店舗として入居しております北九州支店を引続きご利用いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

なお、西日本シティ銀行小倉支店跡地に建設される西日本シティ銀行北九州総本部ビル完成 (平成29年春頃) と同時に、当社北九州支店も移転入居する予定でございます。

以上

## 【西日本シティTT証券 営業拠点一覧】

	本店営業部	西日本シティ銀行 本店営業部内
天神支店		日之出福岡ビル1階、2階
北九州支店		西日本シティ銀行 北九州営業部内
黒崎支店		西日本シティ銀行 黒崎支店内
	久留米支店	西日本シティ銀行 久留米営業部内
	八女サテライトブース	西日本シティ銀行 八女支店内
飯塚支店		西日本シティ銀行 飯塚支店内
	新宮支店	西日本シティ銀行 新宮支店内
	古賀サテライトブース	西日本シティ銀行 古賀支店内
二日市支店		西日本シティ銀行 二日市支店内
宮崎支店		西日本シティ銀行 宮崎営業部内
行橋支店		西日本シティ銀行 行橋支店内

<本件に関するご照会先>

西日本シティTT証券 企画総務部 髙木・藤 TEL 092-707-3003